TEKMOVANJE BOBER 2021/22

PETI RAZRED IME IN PRIIMEK:

KOLACKI

V pekarniizdelujejo kolacke, okrasene s prelivom, posipom in sadjem. Vrsto preliva, posipa in sadja
zamenjajo po vsakem kolacku. Prelivi se menjajo v naslednjem vrstnem redu: zelen = bel - rde¢ >
moder - zelen = bel = rde¢ = moder - zelen = bel > ...

Posipi se menjujejo v naslednjem vrstnem redu: mrvice = kos¢ki éokolade = oredcki = mrvice = ...
Sadje se menjuje v tem vrstnem redu: ¢e$nja = kivi =2 jagoda = pomaran¢a = borovnice = ¢esnja > ...

Spodnja slika prikazuje kolacke na produkcijski liniji v nekem trenutku, ko se pomikajo od leve proti desni.

PRELIV POSIP

Kaksen bo kolacek, oznacen z X?
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A) Rdec z mrvicami in B) Bel s koscki cokolade in  C) Moder z oresckiin D) Moder z mrvicami
pomaranco kivijem jagodo in pomaranco

POBIRANJE KORENJA

Mali zajcek zivi v hisi A. Odlocil se je, da bo pobral vse korenje. Sprehod
po vsaki poti mu vzame 1 minuto. V kaksnem vrstnem redu naj obisce
hise in drevesa, da bo ¢imprej pobral vse korenje in se vrnil domov?
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KOCKE

Bober ima kocke, na katerih je napisana njihova teza. Zloziti jih

mora v tri omare. Pri tem:

na nobeno kocko ne postavi tezje kocke, saj bi se lahko
spodnja zlomila;
v vsako omaro naloZi najvec 15 kg.

Kocke jemlje s police po vrsti od leve proti desni. Za vsako kocko

preveri, ali jo sme odloZiti v A; Ce ne gre, preveri B in na koncu C.

Pomagaj me pospraviti kocke. V. omare narisi, kako bodo kocke
pospravljene.

POPLAVLIANJE

Kadar voda poplavi grad, to poteka tako:

Voda najprej poplavi zunanjost gradu.

Po eni uri se vsak zid z vodo na eni strani pod pritiskom vode porusi.

Voda poplavi novo obmocje, ki ni ve€ omejeno s stojecimi zidovi.

Vsi trenutno stojeci zidovi z vodo na eni strani se po drugi uri porusijo in voda

dodatno poplavi obmocje gradu.

Ta postopek se ponavlja, dokler voda ne zalije celotnega obmodja.

Na zacetku Po eni uri

Celoten grad je poplavilo v 2 urah. V koliksnem ¢asu bi poplavilo

celotno obmocdje gradu na sliki desno?

A) 1 uri B) 2 urah C) 3 urah D) 4 urah E) 5 urah
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Po dveh urah




CHEZ CONNIE

Pravkar se bo odprla restavracija Chez Connie in bobri Ze ¢akajo, da narocijo eno od treh poslastic:

° % sladoled, pripravljen v 3 minutah; % == b.
3 min

e == paladinke, pripravljene v 8 minutah; 8 min 12 min

° 'pico, pripravljeno v 12 minutah.

osStevil¢ene listie. Prvo danasnje narocilo izgleda takole: @

Connie Zeli organizirati narocila, da bodo gostje hitro postrezeni. Narocila zapise na %
3 min

Connie deli listi¢e okencem A, B in C tako, da narocilo vedno dodeli k prvemu prostemu okencu. Ce bosta
istoCasno prosti dve okenci, dobi narocilo tisto, ki je prej po abecednem redu.

Prva Stiri narocila je Ze dodelila. Razporedi naslednjih 6:

@
=
8 min
@ 1?min @ 1.2min X
VZOREC PAJKOVE MREZE

Pajek Zeli zgraditi ¢im vec razli¢nih pajcevin, zato

je iznaSel nacin za izdelavo nacrta svoje

pajcevine. Nacrt izdela tako, da oStevilci koncne
tocke pajcevine od 1 do N in uporabi polja v

mreZzi v skladu z naslednjimi pravili:

o Ce obstaja nit, ki povezuje konéno to¢ko A s
koncno tocko B, je polje v stolpcu A in vrstici

B oznaceno z »X«.

e Nit, ki povezuje konc¢no tocko A s kon¢no
tocko B, povezuje tudi kon¢no tocko B s
koncno tocko A.

Pajek je zdaj zgradil novo pajcevino:

Kako izgleda nacrt te pajcevine?
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UGANI KDO

Jaka in Nika imata 8 kart, na katerih so predstavljeni razli¢ni poklici (od leve proti desni): slikar, vrtnar,
znanstvenik, mizar, poslovnez, zdravnik, astronavt, vojak.
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Jaka izbere eno od kart, Nika pa mora s postavljanjem razli¢nih vprasanj ugotoviti poklic na izbrani karti.
Nika lahko zastavi le eno vprasanje naenkrat in Jaka lahko na vprasanje odgovori le z DA ali NE.
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Nika poskusa ugotoviti izbrano karto s pomocjo spodnjega diagrama.

So obleceni v belo?

Nosijo laboratorijsko haljo? Imajo kapo?

Imajo stetoskop? Imajo éelado? Imajo grablje? Nosijo poslovno obleko?

DA NE

Kaksni so poklici na mestih A, B, C, D, E in F?

A) astronavt slikar zdravnik  znanstvenik vrtnar mizar
B) zdravnik znanstvenik vrtnar vojak poslovne? mizar
C) zdravnik znanstvenik  astronavt slikar poslovne? mizar

D) slikar zdravnik astronavt  znanstvenik vrtnar vojak



MARKO SKACE
Marko je majhna opica, ki Zivi v parku in ne more skakati zelo dale¢: skoci ( 5
lahko najvec dve polji dalec d i ali iéni , ali N7

| v v pOJ! éec v vodoravni ali navpic¢ni smer, ali pa na ’\‘g/ ~
diagonalno polje (glej sliko). L 1 A x
Marko vsako jutro spleza na eno izmed dreves in nato ves dan skace po Q \
drevesih, do katerih lahko pride, ne da bi vmes stopil na tla. Ce si dobro 7
izbere zacetno drevo, bo lahko obiskal veliko dreves; ¢e slabo, manj.

Slika parka je spodaj. Kak$no je najvecje Stevilo dreves, ki jih lahko obiS¢e v enem dnevu?
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KENGURUJKI

Kengurujka Maja skace po otockih do prijateljice Klare na drugi stran mocvirja. Skace lahko

- s kratkim skokom na sosednji otocek

-z dolgim skokom, tako da preskoci katerokoli sosednje polje, ¢e pri tem pristane na otocku.
Diagonalno Maja ne more skakati. Ker se z dolgim skokom bolj utrudi in so bolj nevarni, ne more dvakrat
zapored narediti dolgega skoka. VriSi K, R4
najkrajSo pot, po kateri bo Maja prisla do
Klare.

Primer
kratkega
skoka

Primer
dolgega
skoka




PIKCASTE KUKAVICE

Ob drevesu je pet pikcéastih kukavic. Druga za drugo — po vrsti od leve proti desni — plezajo na drevo in se
naselijo v prazna gnezda. Tista s Stirimi pikami je prva. Vsaka pegasta kukavica si izbere gnezdo po
naslednjem pravilu:

Zacne na dnu drevesa in ponavlja naslednje korake, dokler ne najde praznega gnezda:

1. Vzpenja se po drevesu, dokler ne pride
do gnezda.

2. Ceje gnezdo prazno, se naseli
vanj in tam ostane.

3. Ceje gnezdo zasedeno,
pogleda pikcéasto
kukavico, ki sedi v njem.

Ce ima ta:
e vec pik, nadaljuje na levo
stran drevesa,
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Kam se bo naselila katera pikcasta kukavica? PovezZi vsako kukavico z njenim novim gnezdom.

e manj ali enako pik,
nadaljuje na desno stran drevesa.

ZELJE

DruZina bobrov ima pet daril za svojih pet otrok. Vsak bober 1;£, 2;}'
najprej pove, katero darilo si najbolj zeli in katero je njegovo
drugo najljubse.

1:t 2:£

Darila morajo biti razdeljena tako, da:

e Kar najvec bobrov dobi svoje najljubse darilo. 1.% 2.}

e Ostali bobri dobijo svoje drugo najljubse darilo.

PoveZi bobre z darili, ki jih bodo dobili.

l:t 2:£
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ISKANJE ZAKLADA

Tvoji prijatelji pirati so nasli zemljevid (slika na levi), vendar ne vedo toc¢no, kaj pomeni. Vse, kar vidijo, so
c¢udne oblike. Ko si skrbno preucil zemljevid, si na zadnji strani nasel ta navodila:

Zacni tukaj in sledi puscici do
naslednjega polja.

smeri puscice.

Ko to polje preckas prvic, sledi tej
puscici.

Ko to polje preckas drugic, sledi
tej puscici.

’ Nadaljuj na naslednje polje v

Na katerem polju z oznako @ se nahaja zaklad?



